Catologo Libreria Viborada

Commentario del Codice Civile a cura di A. Scialoja e G. Branca Del I e fo nti d el d i ritto . Art . 1 - 9

Disposizioni sulla legge in generale art. 1-9
Read More

Alessandro Pizzorusso SKU: 18482

Fonti del diritto Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Economia

autore: Pizzorusso, Alessandroeditore: Zanichelli
luogo-edizione: Bolognaanno-edizione: 1977

ZANICHELLI EDITORE BOLOGNA
IL FORO ITALIANO ROMA

Product Description
In 8, pp. XLV + 597. Legatura tutta tela e oro, sovraccoperta con alcune macchioline ai lati e sul
dorso rilegato Molto buono (Very Good) (18482)



https://viborada.it/prodotto/delle-fonti-del-diritto-art-1-9/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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INSTRUMENTO DE MISERICORDIA
Y DE CONSOLACION

Sebastian Leon

Serie CONSOLAMINI

Product Description

Instrumento de misericordia y

de consolaci??n. Compendio de
la vida de La Beata Maria Rosa
Molas Y Vallv??

Read More

SKU: 18146

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Sebasti??n Le??n Tom??seditore: s.n.luogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

In 16, 132 pagine, brossura brossura Buono (Good) (18146)



https://viborada.it/prodotto/instrumento-de-misericordia-y-de-consolacin-compendio-de-la-vida-de-la-beata-maria-rosa-molas-y-vallv/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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|

La teoria organodinamica della

Henry Ey
malattia mentale
LA TEORIA
Read More
ORGANODINAMICA SKU: 17485
della Price: 20,00€

MALATTIA MENTALE Stock: outofstock

Categories: Psicologia

B 1l modello organo-dinamico della peichissria autore: Ey, Henrieditore: Astrolabioluogo-edizione:
- elaborato da Hughlings Jackson, pioniere della
i applicazione alla neuro - biologia dei principi Romaanno-edizione: 1977

stessi della biologia, ha fornito alla neurologia

moderna il suo pid solido apparato teorico

proponendo una “terza via" che & forse la via
del progresso della psichiatria di domani

Casa Editrice Astrolabio

Product Description
246 pagine; 21 cm. brossura con sopracop. brossura Molto buono (Very Good) (17485)



https://viborada.it/prodotto/la-teoria-organodinamica-della-malattia-mentale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/psicologia/
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| Teatro delle citt?? d'lItalia, con le
sue figure intagliate in rame, &
descrittioni di esse. Ripr. facs.
dell'ed.: Vicenza : D. Amadio, ad
istanza di P. Bertelli, 1616.

naration:.

acdls dcl)

Amadio Librave all eAncora, 1€ 16,

eiit Libraro in Padowas. Con licentiade’ Supevieri,

Read More
SKU: 16294
Price: 20,00€
Stock: instock

ia di D, imi

Bl;l'l‘

Al uftrifsimo Signor

GIORGIO RIEDTESELL IN EYSENBACH

Leggifti nello Studio di Padoua.

TEATR O

RBELEE CITTA DITALIA.

Categories: Varie

Con le luc Figure intagliate in Rame, & deferittioni di efle

Dignillimo Configliero dell’tlluftriflima Natione Alemana de'Signon
#d inftanza di Pretao

autore: Bertelli, Pietroeditore: Vivarelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

Dwouamente tradorto di Lating in Toftano, @ accrcferuto si di frawre , con

IN VICENZ A, Nella St

Product Description
242 pagine: ill. ; 17x25 cm, brossura con sovracop. brossura Ottimo (Fine) (16294)

o wviboradait


https://viborada.it/prodotto/teatro-delle-citt-ditalia-con-le-sue-figure-intagliate-in-rame-descrittioni-di-esse-ripr-facs-delled-vicenza-d-amadio-ad-istanza-di-p-bertelli-1616/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
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N i Stalin il rivoluzionario, 1879-
ROBERT C. TUCKER

Mg i s 1929
Stalin il rivoluzionario
: ]879/]929 Read More
SKU: 16199

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Saggi

autore: Tucker, Robert C.editore: Feltrinelliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
402 pagine; 23 cm, brossura, carta ingiallita brossura Buono (Good) 1. Edizione italiana(16199)



https://viborada.it/prodotto/stalin-il-rivoluzionario-1879-1929/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/
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OPERE COMPLETE
L

Gli ultimi anni di Engels nella sua corrispondenza, in gran
parte inedita in italiano. Nella raccolta sono comprese lettere
a Turati, Bebel, Sorge, Kautsky, W. Liebknecht, Laura e Paul
Lafargue, Danielson, Mehring, Guesde, Iglesias, V. Adler,
Bernstein, Plechanov, Kugelmann, Martignetti, Zasulig, Vail-
lant, Sombart. In appendice il o di Engel

EDITORI RIUNITI

Product Description

Opere Complete L. Lettere
gennaio 1893- luglio 1895.

Read More

SKU: 16140

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Filosofia

autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

In 8, pp. VII+692. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16140)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-l-lettere-gennaio-1893-luglio-1895/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Opere Complete X. Settembre
1849 - giugno 1851

Read More
SKU: 16126
Price: 20,00€

OPERE COMPLETE Stock: instock

Categories: Filosofia

X autore: Marx Engelseditore: Editori Riunitiluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1977

Tutti gli articoli, recensioni e rassegne apparsi sulla
« Neue Rheinische Zeitung. Politisch-okonomische Revue »
- Le lotte di classe in Francia dal 1848 al 1850 - La
campagna per la Costituzione in Germania - La guerra
dei contadini - Gli articoli di Engels per la « Democratic
Review ». In appendice: materiali e documenti sui primi anni
dell'esilio londinese di Marx e Engels.

EDITORI RIUNITI

Product Description
In 8, pp. VII+787. Legatura tutta tela con titoli in oro sul dorso, sovraccoperta. rilegato Molto

buono (Very Good) (16126)



https://viborada.it/prodotto/opere-complete-x-settembre-1849-giugno-1851/
https://viborada.it/categoria-prodotto/filosofia/
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Il bilancio dello stato : un
istituto in trasformazione

Giuliano Passalacqua

Un istituto. in t.ra.sforma;ione
Fra_nco Angeli / La finanza pubblica Read More

SKU: 16033

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Economia

autore: Passalacqua, Giulianoeditore: Franco Angeli
luogo-edizione: Milanoanno-edizione: 1977

Product Description
258 pagine; 23 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16033)



https://viborada.it/prodotto/il-bilancio-dello-stato-un-istituto-in-trasformazione/
https://viborada.it/categoria-prodotto/economia/
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LP’ATTENTATO A GIANCARLO NICCOLAL
LA RISPOSTA DELLA CITTA’
E DELLE FORZE POLITICHE

Amministrazione comunale
di Pistois
1977

Product Description

L'attentato A Giancarlo Niccolai:
La Risposta Della CittA E Delle
Forze Politiche

Read More

SKU: 14578

Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: amministrazione comunale di Pistoiaeditore:
ufficio pubblicazioni del comune di Pistoialuogo-
edizione: Pistoiaanno-edizione: 1977

In 8, pp. 26 con 8 carte di tavole fuori testo, brossura, invio Giancarlo Calalliecola, allegata
bozza di articolo intitolato: Giancarlo Niccolai "cavallo di razza pistoiese" . Il 22. Giunio 1977
Giancarlo Niccolai fu vittima di un attentato del gruppo di fuoco “Prima linea” che gli spara
alcuni colpi causandogli la frantumazione dei due femori. opuscolo Molto buono (Very Good)

(14578)



https://viborada.it/prodotto/lattentato-a-giancarlo-niccolai-la-risposta-della-citta-e-delle-forze-politiche/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/
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Una settimana come un'altra

una settimana Read More
come un,altra SKU: 13309

Price: 20,00€

= , Stock: instock
Natalija Baranskaja
: Categories: Saggi

autore: Baranskaja, Natalijaeditore: Editori Riuniti
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1977

Editori Riuniti

Product Description
112 pagine, 20 cm. brossura carta leggermente ingiallita brossura Molto buono (Very Good) 1.

Edizione italiana(13309)



https://viborada.it/prodotto/una-settimana-come-unaltra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

Catologo Libreria Viborada

tl Coneilio Vaticano II e Paolo VI
sullo Spirito Santo

Spirito Rinaudo | La nuova pentecoste della
PLANUOVA | Chiesa : cio che hanno detto il
DELLA CHIFSA ConC|I|o-V-at|cano Il e Paolo VI
Cib che hanno dett | sullo Spirito Santo

Read More

SKU: 12915

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Rinaudo, Spiritoeditore: Ellediciluogo-
edizione: Leumannanno-edizione: 1977

elle di c1 editrice

Product Description
515 pagine, 20 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (12915)



https://viborada.it/prodotto/la-nuova-pentecoste-della-chiesa-cio-che-hanno-detto-il-concilio-vaticano-ii-e-paolo-vi-sullo-spirito-santo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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E i i | Struttura cristallina dei solidi
struttura cristallina

dei solidi Read More
SKU: 12154
0.0.0 ®

Price: 20,00€
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autore: Brown Penelope Jane, Forsyth John Bruce
® editore: Edizioni scientifiche A. Cremoneseluogo-
pe edizione: Romaanno-edizione: 1977

Product Description
XIl, 170 p. : illustrazioni nel testo ; 21 cm. Brossura brossura Molto buono (Very Good) (12154)



https://viborada.it/prodotto/struttura-cristallina-dei-solidi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/scienze/

